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صفحۀ درس نامه      صفحۀ سؤال های امتحانی  
فصل اول: ترسیم های هندسی و استدلال    

۱۰  ۷ درس نامۀ ۱: ترسیم های هندسی ـ بخش اول 
۱۳  ۱۰ درس نامۀ ۲: ترسیم های هندسی ـ بخش دوم 
۱۵  ۱۳ درس نامۀ ۳: ترسیم های هندسی ـ بخش سوم 
۱۹  ۱۵  ـبخش اول  درس نامۀ ۴: استدلال 
۲۳  ۲۰ درس نامۀ ۵: استدلال ـ بخش دوم 
۲۶ پاسخ  سؤال های امتحانی  

شماره صفحۀ امتحان      شماره صفحه پاسخ  
۱۲۷  ۱۲۶ امتحان شمارۀ (۱): نمونه امتحان نیم سال اول 
۱۳۰  ۱۲۹ امتحان شمارۀ (۲): نمونه امتحان نیم سال اول 
۱۳۴  ۱۳۲ امتحان شمارۀ (۳): نمونه امتحان نیم سال دوم 
۱۳۸  ۱۳۷ امتحان شمارۀ (۴): نمونه امتحان نیم سال دوم 
۱۴۲  ۱۴۱ امتحان شمارۀ (۵): نمونه امتحان نیم سال دوم  
۱۴۶  ۱۴۴ امتحان شمارۀ (۶): امتحان نهایی خرداد ۱۴۰۳ 

صفحۀ درس نامه      صفحۀ سؤال های امتحانی  
فصل دوم: قضیۀ تالس، تشابه و کاربردهای آن

۳۶  ۳۳ درس نامۀ ۱: نسبت و تناسب در هندسه 
۴۱  ۳۸ درس نامۀ ۲: قضیۀ تالس 
۴۶  ۴۳ درس نامۀ ۳: تشابه مثلث ها 
۴۹  ۴۷ درس نامۀ ۴: روابط طولی در مثلث قائم الزاویه 
۵۲  ۵۰ درس نامۀ ۵: کاربردهایی از قضیۀ تالس و تشابه مثلث ها 
۵۴ پاسخ  سؤال های امتحانی  

صفحۀ درس نامه      صفحۀ سؤال های امتحانی  
فصل سوم: چندضلعی ها 

۶۴  ۶۲ درس نامۀ ۱: مقدمه و تعاریف اولیه 
۶۷  ۶۵ درس نامۀ ۲: متوازی الاضلاع 
۷۳  ۶۸ درس نامۀ ۳: خانوادۀ متوازی الاضلاع 
۷۶  ۷۴ درس نامۀ ۴: ذوزنقه 
۸۰  ۷۶ درس نامۀ ۵: مساحت مثلث و کاربردهای آن 
۸۴  ۸۲ درس نامۀ ۶: مساحت چهارضلعی ها و کاربرد آن ها 
۸۷  ۸۵ درس نامۀ ۷: نقاط شبکه و مساحت 

۸۸ پاسخ  سؤال های امتحانی 

صفحۀ درس نامه       صفحۀ سؤال های امتحانی  
فصل چهارم: تجسم فضایی

۱۰۴  ۹۸ درس نامۀ ۱: نقطه، خط و صفحه 
۱۰۷  ۱۰۶ درس نامۀ ۲: رسم نما 
۱۱۱  ۱۰۸ درس نامۀ ۳: برش 
۱۱۵  ۱۱۳ درس نامۀ ۴: دوران حول محور 
۱۱۷ پاسخ  سؤال های امتحانی  
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